

Skolebestyrelsesmøde / Skolen på Nylandsvej

Mandag d. 24. september 2018

Kl. 17.30 – 20.00

Deltagere:

Anders Christian Skrydstrup-Larsen	AC	x	Rasmus Baastrup	RB	x	Andrea (elev)	AA	x
Arne Bjørnshauge Raun	AB	x	Sine Eggert	SE	x	Andreas (elev)	AS	%
Benjamin Andreas Nielsen	BA	x	Søren Olsen(Sub)	SØ	x	Marianne Ilkjær	M	%
Emilje Kærn	EK	%	Martin Gjeding Petersen	ZMP	x	Peter Christensen	P	x
Jacob Jensby Christensen	JJ	x	Jakob Løksvig	JA	x	Jesper Windmose	J	x

Dagsorden : RB Referat : J

1.	Godkendelse af referater fra forrige møde	Konstituerende møde – intet referat.
Orientering		
2.	<p>Personale</p> <p>Elever</p> <p>Bestyrelse</p> <p>Ledelse</p> <p>Andet</p>	<p>Elever.</p> <p>Axel 2 D er blevet formand for det lille elevråd.</p> <p>Andrea 7C er blevet formand for det store elevråd.</p> <p>Andreas 9C er næstformand for det store elevråd.</p> <p>Rasmus udtrykker, at elevrådet i større omfang ønskes involveret i skolens og skolebestyrelsens arbejde.</p> <p>Bestyrelsen.</p> <p>Bestyrelsen præsenterede sig selv. Rasmus er blevet valgt som formand og Anders næstformand.</p> <p>Ledelse.</p> <p>Ledelsen har fremsendt en skriftlig orientering til bestyrelsen. Peter gennemgik kort den skriftlige orientering.</p> <p>Andet.</p> <p>Kommunikation vedr. skolebestyrelsen foregår via beskedsystemet på intra.</p> <p>Udskiftning af WIFI. Det vil blive skiftet indenfor de næste par uger.</p>
Punkter til beslutning		
3.	1.Udtalelse vedr. skole distriktsændring _____	<p>Bilag udsendt d. 5.9</p> <p>Peter laver udtalelse og sender den rundt. Det skal fremgå, at vi er en 5 spors-skole og vi mangler udendørsfaciliteter og bl.a. idrætslokaler. Lollandsvej</p>

Skolebestyrelsesmøde / Skolen på Nylandsvej

	2. Forretningsorden	<p>vil blive udfordret, hvis vi vedbliver at være 5 spors. Martin fortalte, at der er en del udfordringer med åben skolegård. Hallen/Salen er fuldt udnyttet.</p> <hr/> <p>Der skal nedsættes en arbejdsgruppe vedr. bestyrelsens forretningsorden. Arbejdsgruppen består af Arne og Peter.</p>
Punkter til drøftelse		
4.	<p>1. Ideer/ønsker til det kommende år</p> <hr/> <p>2. Årshjul herunder oprettelse af arbejdsgrupper</p>	<p>Bilag vedr. trivsel målinger vedhæftet til inspiration Bilag vedr. repræsentantmødet i marts. Bilag vedr. skolens praksis vedr. skole/hjem samarbejdet – kommer <i>torsdag</i> Eksisterende principper kan læses på skolens hjemmeside.</p> <p>Bestyrelsen ønsker at arbejde med principper i arbejdsgrupper. Der blev foretaget brainstorm om emner:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Toiletter NY (mere rengøring, tilsyn, pottetræning, inddrage børnene). Det skal der arbejdes med i elevrådet. - 2. Gård NY. Udenomsarealer, skolegård og fysiske rammer generelt (<i>Arne, Søren</i>) - 1. Skole/Hjem samtaler og skole/hjem arbejdet (eleven og elevens læring i centrum). Bedre information og kommunikation. <i>Jacob, Rasmus, Benjamin</i> - 3. Kultur og skolens traditioner – involvere forældre, skolen som lokalt kulturcenter (loppemarked mv.) <i>Sine, Anders</i> - Bevægelse i undervisningen - Velgørenhed - Grænseoverskridende adfærd/chikane LOL. Ledelse tager affære – det drøftes desuden i det store elevråd. Der er AKT-tiltag i gang. - Fritidstilbud NY - Revision af principper. Give principperne liv på skolen. - Børns overgange - Sundhedspolitik <p>Der er ikke en forventning om, at medarbejdere/elevråd deltager i arbejdsgrupper. Forældrene kommer med et oplæg, som ledelsen, medarbejdere/elevråd herefter involveres i. Hvis medarbejdere/elevråd m.fl. skal høres, skal der gerne være en deadline ca. 14 dage før.</p> <hr/> <p>Bilag udsendt d. 6. 9 Afhænger af arbejdsgruppernes arbejde. Det drøftes igen på næste møde. Lærernes klubmøder og MED-møderne kan lægges ind i årshjulet.</p>
5.	Evt.	<p>Fælles foto til kvartalsbrev fra skolen. Der ønskes kaffe til møderne. Næste møde afholdes på Lollandsvej.</p>

Skolebestyrelsesmøde / Skolen på Nylandsvej

	Punkter til næste møde	<ul style="list-style-type: none">- Årshjul- Dato for forældrerepræsentantmøder
--	------------------------	--